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071. (-5)en biiyiik en kiigiik tam sayi ile iki basamakl
en buyuk negatif tam sayinin toplami kagtir?

A)-105 B)-103 C)-14

D) -13

02. Asagidaki say1 dogrusunda (-3) ile 1 arasi 12 es par-
caya ayriimistir.
A B
-3 1
Buna goére A+B toplami kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2
03. A+(-9)=0, A+B=-4 ise B+(-1) kagtir?
A) -14 B)-13 C)-12 D) -11
04.

|a+3|=7, |b+(-2)|=3 ise a+b toplami en az kagtir?

A) -11 B) -9 C)-7 D) -5

Tam sayilarda toplama islemi-2

05.

06.

07.

08.

7. Sinif Matematik

Asagidaki tabloda A ve B sayilari bu sayilarin bulundu-
gu karelerle ortak kenari olan karelerdeki sayilarin top-
lamina esittir.
Buna gore A+B toplami kagtir?
A)-3 B) 2 C)3 D)5
(-3)'un toplama islemine gore tersi A, (+12)'nin topla-
ma islemine gore tersi B olsun.
Buna gore, A+B toplami kagtir?
A)-15 B)-10 C)-9 D) -8
(-12)+]-4]|+A iseminin sonucu, (+5) sayisinin topla-

ma iglemine gore tersine esit ise A kagtir?

D) 13

A) -3 B) -2 C)3

Yukaridaki tablonun 1. satir 1 kare sagda, 2. satiri ise
1 kare sola kaydirilacaktir.

Buna goére kaydirmadan sonra siitunlardaki sayila-
rin toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-3

B) -2 C) -1 D) 2
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09.

10.

11.

12.
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Yukaridaki tabloda A'dan 6nceki sayilarin toplami A-

ya B’den sonraki sayilarin toplami B’ye esittir.
Buna gore A+B toplami kagtir?
A) -4 B) -3

C)-2 D) -1

Asagida Uzerine (-4)den n ye kadar olan ardisik tam
sayllarin yazili oldugun kartlar verilmistir.

E

Kartlarda yazan sayilarin toplami 26 ise n kagtir?

A)10 B) 9 C)8 D)7

2| -1

;

Asagidaki tabloda Kocaeli iline ait derece cinsin-
den 5 gunlik sicaklik degerleri verilmistir.

Pazartesi Sali  |Carsamba|Persembe| Cuma
-5 10 18 12 15

Buna gore bu bes giinliik sicaklik degerlerinin or-
talamasi kag derecedir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

Meral asagidaki hedef tahtasina dort isabetli atis
yapmistir.

-4
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Tam sayilarda toplama islemi-2

13.

14.

15.

16.

Atislardan biri (-4)’lin bulundugu bolgeye isa-
bet ettigine gore, Meral en fazla ka¢ puan al-
mistir?

A)5 B)7 c)n" D) 19

7. Sinif Matematik

Yandaki sekilde a, b, c ve d birer tam sayi
ve X=a+b+c+d'dir.
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A) -4

ifadesinde a yerine hangi sayi gelir?

B) -3 C)-2 D) -1

Asagidaki tabloda her satir, situn ve kdsegenlerde-
ki pozitif tam sayilarin toplami 15’e esittir.

Buna gore a+(-b) toplami kagtir?

A) -10 B) -8 C)-6 D) -4

a b | :aile b arasindaki tam sayilari toplar.
Buna gore =12 ise a hangisi olabilir?

A) -4 B)-3

Asagida esit araliklarla ¢izilmis bir sayl dogrusu veril-
mistir.

A B C D

-5 2

Buna gore bu sayi dogrusunda A, B, C ve D nokta-
larina karsilik gelecek sayilardan herhangi ikisinin
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -9 B) -3

C)0 D) 4

02



